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NOVÉ CENTRUM VRŠOVIC A DK A KINO U ĎOLÍČKU

 Účelem navrženého souboru staveb je revitalizace Vršovic od předprostoru Vršovic-
kého nádraží směrem na severovýchod po zdejší městský fotbalový stadion. Pro dům coby 
ústřední komunikační uzel řešeného území byl shledán  pozemek na východní straně parku 
Jiřiny Haukové a Jindřicha Chalupeckého, přičemž stejně co ostatní nově navržené budovy 
sleduje osu nové Vršovické promenády, jež je součástí návrhu (značeno v situaci – viz níže).
 Výše zmíněný komunikační uzel zde zastupuje budova galerie českého sklářského vý-
tvarnictví, jež svým maximálně uvolněným a průchozím půdorysem přízemí (1NP) umožňuje 
zachovat propojení mezi nádražím a zastávkou tramvaje, přičemž provoz samotné galerie se 
v této úrovni projevuje pouze vstupní halou s komunikacemi dále návštěvníky vedoucí do ex-
pozice začínající až v následujícím podlaží – dům interaguje s okolím svou restaurací s mož-
ností sezení rozšířit v příznivém počasí do venkovních prostor a dále obchody umístěnými v 
západní části. Pro expozici českého sklářského výtvarnictví byl vytvořen prostor charakteru 
cesty, při níž návštěvník míjí rozměrné exponáty, jež z takového důvodu by měly být vystave-
ny ve velmi malém počtu, přičemž tato cesta domem je na mnoha místech přímo propojena 
s exteriérem, ať již s terasou či střešní zahradou.
 Východně od galerie je situován jednoduchý objekt Vršovické tržnice tvořený pouze 
tvořený zastřešením, který je tak součástí volného přechodu na týmž směrem pokračující 
Vršovickou promenádu, již zakončuje plocha vymezená v návrhu pouze hmotově pro volno-
časové centrum a VŠ koleje. 
 V rámci celkového návrhu souboru staveb je též řešeno území v sousedství městské-
ho stadionu Ďolíček, na němž bylo navrženo kino kombinované s domem kultury coby ná-
hrada dlouhodobě nefunkčního a k demolici určeného kulturního domu Eden. Kombinace s 
provozy kina zaručí budově využitelnost v širokém horizontu denní doby, jakož i nové veřejné 
prostory vzniklé různě ustupující formou budovy na jižní a západní straně.





GALERIE ČESKÉHO SKLÁŘSKÉHO VÝTVARNICTVÍ, VRŠOVICKÁ TRŽNICE
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DK A KINO U ĎOLÍČKU
(vlevo)



´ ´



´ ´



´







... cesta








